
INSTRUKCJA STOSOWANIA DEKORACYJNE BELKI I DESKI RUSTYKALNE

 Belki i pozostałe artykuły dekoracyjne (deski i konsolety) wykonywane są ze specjalnej poliuretanowej pianki strukturalnej o 
właściwościach samo gasnących. Charakteryzują się wysokimi walorami dekoracyjnymi, dużą wytrzymałością mechaniczną, 
lekkością, odpornością na wilgoć. Cechy te nie ulegają zmianie nawet po długim okresie użytkowania.

I. CIĘCIE I OBRÓBKA
Skracanie i przycinanie belek, desek lub konsolet wykonywać przy pomocy ręcznych narzędzi do cięcia drewna o drobnych zębach.  
Przy niewielkich wycięciach można stosować ostry i sztywny nóż. Krawędzie po cięciu obrobić gruboziarnistym papierem ściernym 
(nr 60 -80) nawiniętym na kawałek drewna

2. MOCOWANIE WARIANT PIERWSZY
a) Odpowiednio przyciąć belki lub deski,
 sprawdzić dopasowanie elementów

b) Nałożyć klej z kartusza na elementy belek lub desek 
(zalecany poliuretanowy klej montażowy)

c) Klejone do sufitu belki lub deski podeprzeć do czasu związania kleju (ok 30 min.) 
Przed zdjęciem podparcia sprawdzić siłę połączenia.

UWAGA:
przed klejeniem belek i desek zaleca się sprawdzenie kleju (czas schnięcia, siły połączenia na niewielkim fragmencie belki lub deski)

d) Poprzeczne belki lub deski mocować po całkowitym wyschnięciu kleju 
mocującego elementy główne.

e) Jako ostatni element przyklejamy konsolety i obręcze. Obręcze dekoracyjne kleić do belki klejami poliuretanowymi 
rozpuszczalnikowymi, lub montażowymi z zachowaniem metody klejenia właściwym dla danego typu kleju .



WARIANT DRUGI
a) Odpowiednio przygotować belki (patrz wariant pierwszy)  

b) Przygotować odpowiednio elementy drewniane

 o wymiarach umożliwiających włożenie do wewnętrznej przestrzeni belki.

c) Zamocować elementy drewniane w odpowiednich miejscach na suficie przy 
pomocy wkrętów w odległości ok. I m od siebie.

d) Ułożyć belkę na suficie i wkrętami poprzez boczne powierzchnie belki przymocować do drewnianego elementu. 
Przy wkładaniu na belkę desek zostawić między górną krawędzią belki, a sufitem dystans 3 cm umożliwiający swobodne 
włożenie desek. Przy większych odstępach między belkami zaleca się punktowe klejenie lub przykręcenie desek do sufitu, aby 
uniknąć ich zwisania

WYKOŃCZENIE
Szczeliny między elementami wypełnić masą akrylową i pokryć miejsca łączeń lakierobejcą o odpowiednim kolorze. 
Bejca zaprawkowa służy jedynie do zamalowania uszkodzeń powłoki (biała piana) lub miejsc łączenia. Bejca do 
nabycia u dystrybutora w opakowaniach po 100 ml

UWAGI KOŃCOWE
-wewnątrz belek nie wolno prowadzić żadnych przewodów elektrycznych .
- dopuszcza się niewielkie różnice kolorów między belkami oraz między wzornikiem a belkami,
- wyroby powinny byś składowane na równych nienasłonecznionych powierzchniach.
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